

31 липня 2019 року о 10.00 год. відбулось засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету, комунальної власності, економічних реформ, підприємництва, розвитку малого та середнього бізнесу. Засідання провела голова Комісії Ольга Самойленко.

В роботі постійної комісії взяли участь: Тетяна Сокотнюк – голова районної ради, заступник голови районної ради Барановський В.В., керівник апарату райдержадміністрації Бойко В.І. та інші запрошені.

На порядку денному засідання було розглянуто 6 питань: щодо затвердження районної програми в галузі медицини, внесення змін до районного бюджету на 2019 рік та інші питання, які Комісія рекомендувала розглянути на сесії районної ради 7 скликання із деякими змінами та доповненнями.

Комісія надала погодження відділу освіти райдержадміністрації на продовження терміну дії договорів оренди майна.

Депутати обговорили проблемні питання, які виникли на даний час в районі:

1. У зв'язку з відсутністю у Теплицькій райдержадміністрації посадової особи, яка б мала право першого підпису фінансових документів – невчасно виплачена заробітна плата працівникам апарату райдержадміністрації та медичним працівникам. Також не вирішується питання щодо розподілу коштів районного бюджету, так як головним розпорядником коштів згідно Бюджетного Кодексу визначено місцеву райдержадміністрацію. Депутати підтримали пропозицію підготувати депутатське звернення до голови Вінницької ОДА щодо вирішення цієї проблеми і надання права першого підпису на розрахункових, платіжних та фінансових документах керівнику апарату райдержадміністрації Бойку Вадиму Івановичу на період до призначення посадової особи, яка б мала право здійснювати ці повноваження у відповідності до чинного законодавства;

2. Щодо відсутності автобусного сполучення по маршруту Теплик – Завадівка, що викликало велику стурбованість у громадян сіл, які користуються послугами даного рейсу. Тому була внесена пропозиція і депутати її підтримали: на сесії районної ради заслухати звіт комісії, яка створена головою райдержадміністрації щодо автобусних маршрутів, які не виходять за межі району, по питанню відсутності автобусного сполучення по маршруту Теплик – Завадівка.

Голова районної ради

Т. Сокотнюк